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Průvan v peněžence, spoustu více či méně cenných věcí a ještě k tomu veselé zážitky, to
všechno jsme získali na veřejné akci Věc mně nejmilejší, která byla uspořádána v malém sále
Divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci v sobotu 22. února. Výtěžek akce, celých 16684 korun,
jde na pořádající dětské spolky Kadet a Šotek.

           {jathumbnail off}  

Druhého ročníku neobvyklé dražby, jejíž výtěžek využijí na svou činnost spolky Kadet a Šotek,
se zúčastnilo kolem 50 lidí, kteří neváhali a velkou část svých úspor věnovali aukčnímu boji o
nejrůznější cennosti. Toho se večera se dražilo mnohé. Staré lyže, zlatá rybka (bohužel bez
zbývajících přání), stokoruna, dětské montérky, desetilitrová lahev utopenců, autíčka, vláčky,
Čtyřlístky, fotbalový dres, stoletý ubrus, kadetské polštářky, večeře se dvěma z krásných
pořádajících slečen, rotoped atd. atd.

  

Zahajovací částky se pohybovaly kolem stokoruny, ale málokdy na ní zůstaly. Častěji se šplhaly
ke dvěma až čtyřem stům korun a vítězní dražitelé si často vysloužili nejen nevěřící úsměvy
přihlížejících, ale také potlesk. Nejdražší vydraženou věcí se stal porcelánový candát za 790
korun (což si porovnejte např. s cca 200 korunami za rotoped). Nakonec se za zhruba čtyři
hodiny vydražilo vše.

  

Celkem dražba oběma spolkům vydělala 16684 korun. "Děkujeme všem, kteří se aktivně
zúčastnili. A to jak těm, kteří věnovali své nejmilejší věci do aukce, tak těm, kteří aktivně dražili.
S výsledkem jsme maximálně spokojení – čekali jsme, že se vydraží menší částka," zhodnotil
akci vedoucí Kadetů Milan Hrstka.

  

Důležitým výsledkem ovšem také bylo, že jsme v malém sále prožili příjemný a veselý večer, k
čemuž přispěla také poetická vložka Vlastimila Klepáčka a písně v podání hudebníků Petra
Másla a Tomáše Rosy.
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Další akcí těchto dvou spolků bude festival outdoorových filmů Expediční kamera, který se
uskuteční v sobotu 22. března od 16 hodin v kině Luník.

  

Foto Tomáš Kábrt, www.cervenykostelec.cz
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